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令和6年12月13日

令和6年度 SDGsに関する全国アンケート
調査結果

（参考資料：7年分の比較）

参考資料2

※四捨五入を行った都合上、構成比を合計しても100%にならない部分がございます
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SDGsについてどの程度ご存知ですか？
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存在を知らないSDGsという言葉は聞いたことがある、もしくはロゴは見たことがある

2030年までに達成すべきゴールであるということを知っている

17のゴール、169のターゲットから構成されるということを知っている

持続可能な開発を目指す上で経済、社会、環境の統合が重要であることを知っている
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SDGsについてどの程度ご関心がありますか？
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推進しておらず今後推進していく予定もない今後推進を検討していく予定がある

今後推進していく予定がある推進している

SDGs達成に向けて取り組みを推進されていますか？
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